Průměry

1) 25 148

2) 11 703

3) 183,5

4) 0,687 (68,7%)

5) 18,67

6) celkový nárůst: 472/11 - 1
průměrný: 0,518 (51,8%)

7) celkový: 0,1465
průměrný: 0,0277 

8) a) 14 842
b) 15 050
c) 14 857

9) a) 17 125
b) vzroste o 0,2*500=100

Rozptyl (výsledky se mohou lišit díky zaokrouhlování)

1) 77

2) 0,625

3) muži: 29,94; ženy: 28,08
meziskup. variabilita: 48,2
vnitroskup. variabilita: 28,8

4) přes var. koeficient

Kvantily

1) a) 
medián=14 200 (8. prvek)
dolní kvartil: 10 600 (4. prvek)
horní kvartil: 17 200 (12. prvek)
průměr: 17 907
b) 80 %
c) 
d) kladné

2) medián i modus = 4


Co je vynecháno, nechávám na vás:-).

